
３５５名回答

【児童の声より】

・英語の授業が楽しい。

・ラー先生、サム先生が楽しく教えてくれる。

・外国にも興味をもつようになった。

６年

あてはまる すこしあてはまる

外国語活動は、進んで学習していますか？      　　　　　　　　　　　　355名回答

佐敷小学校　r3外国語活動児童アンケート

（児童アンケートより）
r3.12

あてはまらないすこしあてはまらない

１８１名 １０７名 ４６名 ２１名全体

１年

２年

３年

４年

５年
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28
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2
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2

2

4

1

10

18 4

8

１０７名 ３０％

２１名 ６％

４６名 １３％

あてはまる

すこしあてはまる

すこしあてはまらない

あてはまらない

１８１名 ５１％





佐敷小学校　r3外国語活動児童アンケート

（児童アンケートより）


